

Senioři z domova Luxor vyrazili vláčkem na soutok

Domov pro seniory v Poděbradech neustále připravuje různá překvapení pro své klienty

JOSEF PODOLÁK

Poděbrady – Senioři z domova Luxor v pondělí vyrazili na soutok Labe a Cidliny. Jelo se výletní mašinkou, přičemž tento výlet byl jednou z kratochvílí, které pravidelně pro své klienty připravuje vedení domova pro seniory.

„Projeli jsme částí centrálního parku k vile Kouřimka, dále podél gymnázia na Jiřího náměstí, kolem busty S. K. Neumanna jsme se dostali na Čábelnu a pak na soutok. Zpět jsme to vzali kolem radiostanic,“ popisuje trasu ředitel Domova pro seniory Luxor Jaromír Novák.

Podle slov účastníků a účastnic „zájezdu“, se výlet opravdu vydařil a to včetně počasí. Jediný menší škraloup krásné projíždky byl prý fakt, že na soutoku nebyl čas na pívko, s úsměvem hodnotili výlet senioři. „Je docela náročné, abychom se všichni dostali do vláčku. U vozičkářů je to týmová práce, kdy pomáhá kdo má ruce nohy. Proto jsme na soutoku nevystupovali, jen po krátké pauze pokračovali v jízdě. Dělalí jsme i projíždky kočárem, ale bohužel je to pro nás už moc vysoko, stejně tak je problematické naložení na výletní loď. Tímto vláčkem se tak mohou senioři dostat na místa, která třeba dobře znají, ale kam se vzhledem ke zdravotním omezením vlastními silami nedostanou,“ vysvětlil Jaromír Novák myšlenku výletů po Poděbradech.

„Byl to krásný výlet. Poděbrady jsou moc hezké, všude je čisto,“ pochvalovala si pondělní projíždku vláčkem paní Gabrielová. Na tom, že to bylo fajn, se shodli všichni, ale paní Zdenka Hutová si povšimla, jak se s postupem času mění obchody ve městě. Původně vedoucí v Polabanu na Žižkově a poté také pracovnice Kovodružstva na Náměstí 5. května říká: „Všechno se to mění. Tam, kde jsme měli provozovnu a opravovali kola a vyráběli klíče, jsou dnes policajti.“ Kdyby to bylo možné, hned by se prý do práce vrátila, ale kovodilna je jedna z mála činností, kterou pro své kli-



Senioři z poděbradského Luxoru vyrazili na výlet. Nastupovalo se přímo před domovem.



NA SOUTOKU byla jen krátká pauza, na což si někteří z cestujících s úsměvem v tónu hlasu postěžovali. Prý se těšili na pivo. Foto: 2x Kristýna Soudská

dostává veškeré péče, pozornosti i zábavy.

„Přál bych si, a také se o to

domov a cítili se tady skutečně jako doma. Na každý den vymýšlíme program. Máme

výlet vláčkem, což bylo takové symbolické rozloučení s prázdninami a s létem sa-